
CARTA DEI VINI
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2022


Since 1994 Pierluigi’s team has taken great pride in selecting 

the best wines to complement your dining experience. 


We are delighted to offer you classic Italian grape varieties, 

quirky gems from small boutique estates and 

a unique collection of rare vintages from the most iconic wine producing families in Italy. 


Please ask us about them and let us guide you through 

a very special journey of wine stories and flavours. 




AL BICCHIERE

BOLLICINE SPARKLING 																		 125ml 

NV Prosecco Brut DOC, Ca’ Bolani, Friuli															 8.00 

2019 Prosecco Rose’ Brut DOC Millesimato, Zonin1821, Veneto									 8.00 

NV Franciacorta Brut DOCG Metodo Classico, Ferghettina, Lombardia	 (Champagne method) 10.50

2017 Franciacorta  Rosé Brut DOCG, Ferghettina, Lombardia				 (Champagne method) 12.50


BIANCHI WHITE 																				 175ml 

2020 Grillo, Sensale, Sicilia 		 (organic) 7.00

2020 Falanghina del Sannio DOP Janare, La Guardiense Campania 									 8.50 

2020 Sauvignon Blanc, Paper Road, Wairarapa New Zealand 										 9.50 

2020 Samas IGT, Agricola Punica, Sardegna 														 10.00 

2019 Pinot Grigio DOC, Ca’Bolani, Friuli 															 11.00


ROSATI ROSE’																					 175ml

2020 Rosato Cantaloro, IGT, Avignonesi, Toscana									 (organic) 8.50

2020 Perle de Rosé AOP, Château Real Martin, Côte de Provence					 (organic) 13.00


ROSSI RED 																						 175ml 

2020 Nero d’Avola, Sensale, Sicilia 												 (organic)	 7.00

2017 Salice salentino Riserva DOC, Cantele, Puglia												 9.00

2020 Morellino DOC, Fattoria Pupille, Maremma Toscana											 10.00

2019 Frappato IGP,  Vino Lauria, Sicilia											 (organic) 10.00

2018 Montessu, Agricola Punica, Sardegna															 11.50


DOLCI SWEET 																				 75ml	   


2007 Vin Santo DOCG, Castello d’Albola, Toscana													 15.50

2019 Recioto DOCG, Recchia, Veneto															 7.00

1997 Nierpoort Vintage Port	, Portugal															 21.00


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  



BOLLICINE & CHAMPAGNE SPARKLING

NV Prosecco Brut DOC, Ca’ Bolani, Friuli															 38.00


2019 Prosecco Rose’ Brut DOC Millesimato, Zonin1821, Veneto									 38.00


NV Franciacorta Brut DOCG Metodo Classico, Ferghettina, Lombardia	 (Champagne method) 	 59.00


2017 Franciacorta  Rosé Brut DOCG Millesimato, Ferghettina, Lombardia	 (Champagne method) 	 72.00


NV Le Chapitre Brut Rosé, José Lievens (organic method) 		 75.00


NV Bollinger Special Cuvée Brut 																	 105.00


NV Veuve Clicquot Brut 																			 115.00


NV Laurent Perrier Cuvée Rose’ Brut 															 134.00


2012 Dom Perignon Brut 																		 370.00


NV Krug Gran Cuvée 165eme Edition Brut 														 400.00


2013 Cristal Brut 																				 405.00 


MAGNUMS - limited quantity

2009 Alturio, Refosco dal Peduncolo Rosso DOC, Tenuta Ca’ Boloani								 90.00


2016 Chianti Classico DOCG, Castello d’Albola, Toscana 											 90.00 


2015 Rocca di Montemassi DOC, Maremma 														 150.00


2016 Le Serre Nuove dell’Ornellaia DOC, Bolgheri 												 200.00 


2014 Ornellaia, Bolgheri DOC Superiore 															 650.00


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



BIANCHI WHITE WINE 										 750ml 


NV Bianco di Casa Mia, Colderove, Veneto							 22.00

Blend of Veneto local grape varieties Light and dry


2020 Grillo DOC, Sensale, Sicilia							 (organic)	 26.50

Fresh, ripe apricot and peach notes. With apple-like hints 

Soft style of unoaked white; slightly creamy with a whisper of minerality. 


2019 Falanghina del Sannio DOP, La Guardiense, Campania					 34.00

A white of great fragrance and freshness, with a delightful fruity bouquet 

Enjoy it with our Risotto and Linguine with Lobster. 


2021 Sauvignon Blanc, Paper Road Borthwick, New Zealand					 37.00

Stunning Sauvignon packed lime and grapefruit notes a touch of jasmine tea, honeysuckle, fennel and tarragon. 

A joy to drink as an aperitif and great with seafood and salads 


2020 Minutolo IGP Valle d’Itria, Polvanera, Puglia 					 (organic) 	 40.00

Deliciously aromatic with elegant notes of bergamot, banana, nectarine, green apple, chamomile and hawthorn.

From a rare Pugliese grape variety Minutolo, which has been growing in Puglia since the 13th century.


2020 Samas IGT,  Agricola Punica, Sardegna							 40.00

Just the most refreshing and beautifully layered Summer white from the cool hills of Sardinia Vermentino with 

a touch of Chardonnay, truly enticing with intense lime and acacia notes. Linguine Lobster best friend 


2021 Pinot Grigio DOC, Tenuta Ca’ Bolani, Friuli							 42.00

Elegant and well-structured with green apple notes and a clean finish 


2020 Riesling Trocken, Von Buhl, Germany				 (organic/biodynamic/vegan) 42.00

Distinctive aromas of fresh peach and apricot,  Bright and intense with fleshiness and real approachability.; 

a high quality and vibrant dry Riesling, with a precise finish Pair with our wild Sea bass all Mugnaia.


2020 Chardonnay IGT Teresa Manara, Cantele, Salento Puglia					 46.00

Delightfully elegant with overflowing floral and tropical fruit aromas, unoaked Chardonnay.

An eclectic wine which pairs with seafood, grilled chicken and vegetarian dishes 


2020 Greco di Tufo DOCG, Villa Matilde Avallone, Campania					 50.00

White peaches and apricots notes with a hint of sweet almonds. A gorgeous white wine which will 

transport you to the Amalfi coast. Perfect with all Seafood 


2019 Gavi di Gavi DOCG, Cossetti, Piemonte							 52.00

It is a fruity wine with scents of green apples and lime 


2018 Pinot Grigio DOC, Jermann, Collio Friuli							 68.00

Full bodied with almonds and vanilla as well as fruit 


2018 Crater Etna Bianco, DOC, Monterosso, Sicilia 		 (organic farming/wine making)	 70.00 

Uniquely mineral white wine produced on the volcanic slopes of Mount Etna. Only 840 bottles made. 

Light spices, lemon peel and tea leaves note The palate is broad with lemon, pear, apricot and pepper flavours. 


2019 Chablis 1er Cru Vaillon, Christian Moreau, Burgundy France 	  (organic, vegan)	 85.00 

From one of the finest and most sought after domaines in Chablis. Average 50 year old vines. 

Fresh and animated on the nose, it has a brightness and sense of joie-de-vivre that is endearing, 

The palate is well balanced with crisp acidity, taut and focused, leading into a harmonious, tensile finish.

93/95pts  Neal Martin, Vinous


2017 Saint-Aubin 1er Cru Les Frionnes, Maison Roche de Bellene, Burgundy France		 95.00

Tucked away behind the two ‘Montrachet’ villages, Saint-Aubin is a great source of fine, mineral white Burgundy.

Ripe citrus and fresh peach,, followed by gentle limes hints. This fantastically well balanced and complex wine is perfect 

with pan fried scallops, fresh crab and lobster dishes.


2019 Gavi dei Gavi DOCG Black Label, La Scolca, Piemonte 					 105.00

It has notes of almonds and hazelnuts. The most famous Gavi di Gavi in the world and a true treat

PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



LE RARITA’ UNICORN WINE									 750 ml

2016 Ornellaia Bianco IGT, Bolgheri, Toscana							 590.00

The rarest Italian white wine from the iconic Ornellaia estate.

Only six vintages released since 2013.  

The perfect 2016 growing season has allowed the winemaker to focus solely on 100% Sauvignon Blanc 

with grapes harvested from three unique small vineyards. 

This is the second vintage, after 2015, where no other grape varieties have been added, making 2016 the pure 

Ornellaia Bianco expression.

Golden colour, perfectly ripe citrus fruit and minerals on the nose. 

On the palate the wine literally spreads out to coat the palate with its richness, while a steely and juicy note 

refreshes the finish.

Three bottles available.

Wine advocate 95pt - Antonio Galloni 95pt


ROSATI ROSE`WINES 										 750 ml 


2020 Rosato Cantaloro, Avignonesi, Toscana 				 (organic/vegan) 34.00

Delightful light pink colour with intense notes of grapefruit and lemon followed by guava and water melon. 

The flavour is fresh and fruit driven with a dry finish. 

The perfect Aperitivo, produced by one of the iconic Tuscan producers, Avignonesi.


2020 Perle de Rosé AOP, Château Real Martin, Côte de Provence	 (organic) 	 52.00

Magnum 	 98.00 


Rich notes of forest berries, blackcurrant and strawberry candy floss. 

On the palate delightful hints of raspberry a refreshing touch of yuzu and softer notes of banana and guava. 

It pairs beautifully with Linguine with Lobster and sunshine.


2020 Whispering Angel AOP, Caves d’Esclans, Côte de Provence 					 60.00

The iconic wine that started the ‘Rosé Renaissance’ 

Masterful blend of Grenache, Cinsault and Vermentino, with lovely notes of pink grape fruit, 

sliced apple, cantaloupe melon and cream. 


2020 Rose et Or, Minuty, Côte de Provence 							 69.00

Hand-picked Grenache and Tibouren grapes grown in the sunny Provençal hills.

Its delicate hints of white peach meet aromas of citrus fruit and white flowers.

Freshness and finesse for a memorable rose’.


2020 281 Blue, Minuty, Côte de Provence 							 125.00

Beautiful complexity with aromatic finesse

From a clonal selection of 25 year-old Grenache vines, blended with a touch of Syrah and Cinsault

This wine is the quintessence of Provence with gorgeous white fruit aromas accentuated by seaside notes. 

Excellent with Scallops, grilled king prawns, baked fleshy SeaBass. 

Dubai favourite rose’


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



ROSSI RED WINES 750ml 

NV Rosso di Casa Mia, Colderove, Veneto 							 22.00

Bright, lively red. Fruity fragrance of mulberry and plum


2020 Nero D’Avola DOC, Sensale, Sicilia 					 (organic) 27.00

Charming raspberry coulis character, black cherry and cherry are evident to the nose. 

Fresh and balanced to the mouth, with smooth finish

.

2017 Salice salentino Riserva DOC, Cantele, Puglia 						 35.00

Dark cherry fruit and a delicate floral character, the palate is rich with plummy fruit and warm spices 

Superb with grilled red meat, rich tomato sauces and ragu’ Bolognese 


2020 Morellino di Scansano DOCG, Fattoria Pupille, Maremma Toscana 				 40.00

Packed with cherry and red currant notes. Juicy Sangiovese with well-balanced tannins.  A joy to drink 


2020 Primitivo IGT,  Polvanera, Puglia (organic) 40.00
Elegant nose of sour cherry, blackberry, prune, cherry, plum, and fig. Delicate hints of thyme, wild mint, 

liquorice and marzipan Sumptuous and velvety palate, with fine sweetness. Supported by pleasing tannins 


2020 Frappato IGT,  Vino Lauria, Etna Sicilia 					 (organic) 40.00

Known in the past as the wine of the royals: wild strawberry, crunchy cranberry and Maresca cherry notes. 

Juicy body with ripe, lush fruit; this is an easy wine to fall in love with. 

Think Pinot Noir style with Sicilian attitude. 


2018  Valpolicella Superiore Col de Bastia DOC, Fattori, Veneto 					 46.00

Corvina, Corvinone, Rondinella and Teroldego grown in the Cru of Bastia in Valpolicella 

Full of bright, black cherry notes with subtle hint of black pepper and red flowers. Broad and bold.


2018 Montessu DOC, Agricola Punica, Sardegna 							 46.00

Elegant blend of Carignano, Syrah, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot created by acclaimed estate 

Tenuta San Guido (Sassicaia) and iconic Sardinian producer Santadi. Beautifully structured and a weighty 

concentration of plum, dark cherry, dried thyme and warm spices.


2019 Chianti Classico DOCG, Castello d’Albola, Toscana 						 49.00

Ruby red tending to garnet, it is elegant with delicate scents of violet.


2019 Bolgheri Rosso Pievi DOC, Fabio Motta, Bolgheri Toscana 		 (organic/biodynamic/vegan) 54.00

Finely poised Bordeaux style blend lead by smooth Merlot with added Cabernet Sauvignon and Sangiovese.

A great all rounder which pairs beautifully with cured meats, our Spaghetti with meatballs and grilled Sirloin steak.


2016 Vino Nobile di Montepulciano DOCG Riserva, Avignonesi, Toscana (organic/biodymanic)	 59.00

Sangiovese and Canaiolo matured for over three year to create a smooth, fine red with a delicious lingering finish.


2017 Amarone della Valpolicella Masua di Jago DOCG, Recchia, Veneto 				 75.00

Big and bold with black cherry and plum flavours. Superbly rich. A perfect example of a stylish, modern Amarone.


2016 Rocca di Montemassi DOC, Maremma, Toscana						 82.00

Black berries and Mediterranean herbs undergrowth. Lovely with grilled meat 

35% Syrah, 35% Petit Verdot, 30% Cabernet Sauvignon 


2016 Barolo del Comune di La Morra DOCG, Renato Corino, Piemonte				 84.00

From 35 years old vines in the heart of La Morra a superb Barolo with attitude and elegance. 

Scents of cinnamon and smoky wood align with strawberry and cherry, followed by hints of mint, oregano, 

forest and orange zest. The texture is velvety and red fruits come forward


2014 Brunello di Montalcino DOCG, Albatreti, Toscana 						 88.00

Luminous red. Perfumes of red cherry and berries are enriched by sweet spices and herbs. Bright and penetrating with 

a juicy,  satisfying ensemble of red cherry, blood orange and liquorice flavours. The invigorating long finish is laced with 

zingy floral and mineral notes. 


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



GEMME TOSCANE TUSCAN GEMS 750ml

2017/2018 Guidalberto Tenuta San Guido IGT, Bolgheri 						 90.00

Gorgeous set of aromas and flavours, including suggestions of dark cherries, violets, toasted oak and earthiness 

with a lovely underlying note of minerality and a long finish 

40% Merlot, 60% Cabernet Sauvignon 


2011 Le Serre Nuove dell’Ornellaia DOC, Bolgheri 						 115.00

Made with the same attention to detail as Ornellaia, Le Serre Nuove is a true second cru 

from this world renowned Tuscan estate. It combines depth of flavours and a vibrant palate. 

50% Merlot, 34% Cabernet Sauvignon, 9% Cabernet Franc, 7% Petit Verdot


2012 Saffredi Fattoria Le Pupille IGT, Maremma 							 165.00

Wonderfully fresh, vibrant and nuanced, it possesses striking depth and explosive personality. 

A rush of blueberries, liquorice, spice and leather built into the powerfully layered finish. 

25% Merlot, 60% Cabernet Sauvignon,15% Petit Verdot 


2014 Guado al Tasso Marchesi Antinori, Bolgheri DOC Superiore 					 190.00

Cherries under spirits, tobacco, candied oranges, and spices. 

The palate is supple and persistent with a spicy finish 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc


2003 Camartina Querciabella IGT, Maremma 			 (organic/biodynamic)	 200.00

One of the history-making wines that dramatically elevated the standing and prestige of Italian wines on the world stage. 

Majestic with much of the depth and elegance of a Bordeaux Cru Classé. 

This critically acclaimed SuperTuscan is only produced in optimal vintages 

60% Cabernet Sauvignon, 30% Sangiovese Organic and Biodynamic


2011Tignanello Marchesi Antinori IGT, Bolgheri 							 305.00

2012 Tignanello Marchesi Antinori IGT, Bolgheri 							 305.00

2017 Tignanello Marchesi Antinori IGT, Bolgheri 							 295.00

One of the most recognisable Tuscan wines 

Packed with savoury notes, soft tannins and a long finish. 

80% Sangiovese, 15% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc 


2012 Ornellaia, Bolgheri DOC Superiore 								 380.00 

The estate exceptional vines have shaped this broad, juicy and elegant wine since the very beginning in 1985. 

It is a carefully selected blend of Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc and Petit Verdot 

Faithfully expressing the unique Bolgheri terroir 


2012 Sassicaia Tenuta San Guido, Bolgheri DOC Superiore 					 460.00 

The most sought-after SuperTuscan and a multi award winner. Firstly released in 1968 and usually compared to 

some of the best Bordeaux Premieur Cru. Production is small and the wine is made only in the best vintages. 

85 % Cabernet Sauvignon 15 % Cabernet Franc


PLEASE  NOTE  THAT  WH ILST  EVERY  EFFORT  I S  MADE  TO  ENSURE  THE  W INE  L I ST  I S  CURRENT ,  SOME  V INTAGE  MAY  VARY



Premium Spirits 

Bottle Service


served with two complimentary carafes of mixer


Beluga Noble Export 70cl	 180.00

Grey Goose 70cl	 200.00

Fortaleza Anejo 70cl								 300.00

Don Julio 1942 Reposado 70cl					 500.00

Remy Martin VSOP 70cl 160.00

Hennesy XO 70cl 480.00

Monkey 47 50cl 									 150.00

Tanqueray 10 70cl 185.00

Santa Teresa 1796 70cl 200.00

Flor de Cana 18yo Centenario Gold 70cl 220.00

Woodford Reserve 70cl 160.00

Johnnie Walker Black Label 12yo 70cl 160.00


Cuban Cigars Selection


Cohiba Siglo II									 30.00

Montecristo No 4								 20.00

Romeo Y Julieta Wide Churchill					 35.00

Trinidad Media Luna							 29.00

Partagas Serie D No 4							 28.00

H.Upmann Magnum 46							 32.00

Quai D’Orsay No 54							 31.00


“A CIGAR OUGHT NOT TO BE SMOKED SOLELY WITH THE MOUTH, 

BUT WITH THE HAND, THE EYES, AND WITH THE SPIRIT” 


Zino Davidoff


